

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 28 noiembrie 2017.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 15 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local. Ca invitați la ședința participă doamna Cojocaru Claudia – consilier contabil și doamna Căpățînă Ana – consilier contabil.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință de îndată potrivit Dispoziției primarului nr. 1903/24.11.2017.

Sunt prezentate procesele verbale de la ședințele anterioare, cel de la ședința ordinară din data de 31 octombrie 2017 și cel de la ședința de îndată din data de 17 noiembrie 2017. Nu sunt discuții. Supuse la vot, ambele procese verbale sunt votate cu **15 voturi pentru**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Zaharia Dan.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. *Informare privind starea de sănătate a populației comunei Ghidigeni, județul Galați*
2. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017*
3. *Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și alte taxe asimilate acestora pentru anul fiscal 2018*
4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de producere, transport și distribuție a apei potabile în comuna Ghidigeni, pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și Canalizare Ghidigeni, județul Galați*
5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru unitățile de învățământ care vor funcționa în comuna Ghidigeni, în anul școlar 2018-2019*
6. *Diverse.*

Domnul primar dorește ca pe ordinea de zi să fie și următoarele proiecte de hotărâre:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 50.000 lei în vederea procurării cadourilor pentru Sărbătorile de iarnă.*
2. *Proiect de hotărâre privind modificarea parțială a art. 3 al Hotărârii Consiliului local nr. 56/31.07.2017 privind stabilirea salariilor/indemnizațiilor pentru funcțiile de demnitate publică alese, funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Ghidigeni, județul Galați, precum și pentru serviciile publice din subordinea Consiliului local al comunei Ghidigeni, județul Galați.*

Referitor la punctul 1 de pe ordinea de zi: *Informare privind starea de sănătate a populației comunei Ghidigeni, județul Galați*, domnul primar spune că doamna doctor Banu Daniel nu a putut fi prezentă în ședință pentru a prezenta informarea deoarece este ocupată cu vaccinările din localitate, drept pentru care aceasta în informare se va amâna pentru ședința următoare.

Toți consilierii sunt de acord.

Supusă la vot ordinea de zi, cu modificările făcute, este votată cu **15 voturi pentru**.

Se da cuvântul doamnei Cojocaru Claudia – consilier contabil pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017*.

Doamna contabil da citire adreselor primite de la Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Galați și spune că va mai face unele modificari, pe anumite capitole, pentru o bună funcționare a instituției.

Domnul primar spune că se încearcă să fie acoperite toate cheltuielile.

Domnul Cotan Petru Valeriu întreabă dacă a fost încheiat vrun contract pentru dezapezire.

Domnul primar spune că încă nu, dar se va încheia. Totodată, dânsul spune că a fost adus nisip, se va lua și sare pentru a putea să ne descurcăm singuri pentru că cei de la Consiliul Județean nu au mai asigurat aceste lucruri și nici nu au mai acționat când a fost nevoie.

Nu mai sunt alte discuții.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017*, este votat cu **15 voturi pentru**.

Următorul punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și alte taxe asimilate acestora pentru anul fiscal 2018*, este prezentat de către doamna Căpățînă Ana – consilier contabil. Dânsa spune că nu sunt multe modificări față de anul trecut, una dintre modificări fiind mărirea la mașinile peste 12 tone.

Domnul primar spune că nu se vor mări taxele și impozitele, vor rămâne aceleași.

Doamna Căpățînă Ana propune să se facă o măsurătoare în intravilan, la locuințe deoarece nu corespund cu cele declarate de către cetățeni.

Domnul primar spune că fiecare are obligația de a-și face o măsurătoare și să declare pe propria răspundere cât are, iar în situația când se va face intabulare și cetățeanul declarase mai puțin, acesta va plăti din urmă.

Nu mai sunt alte discuții.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și alte taxe asimilate acestora pentru anul fiscal 2018*, este votat cu **15 voturi pentru**.

Următorul proiect de hotărâre, *Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de producere, transport și distribuție a apei potabile în comuna Ghidigeni, pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și Canalizare Ghidigeni, județul Galați*, este prezentat de către domnul primar.

Domnul primar spune că s-au făcut anumite calcule în urma cărora s-a eliberat avizul de la ANRSC, unde prețul transmis de către ei este de 2,95 lei/mc, însă dânsul propune ca prețul să fie ridicat la 3 lei/mc.

Toți consilierii sunt de acord.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea prețului de producere, transport și distribuție a apei potabile în comuna Ghidigeni, pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și Canalizare Ghidigeni, județul Galați*, este votat cu **15 voturi pentru**.

Se dă citire următorului punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru unitățile de învățământ care vor funcționa în comuna Ghidigeni, în anul școlar 2018-2019*.

Domnul Acsente Florentin spune că sunt diferențe mari între Școala Tălpigi și Școala Ghidigeni. Totodată, dânsul spune că nu mai dorește să facă parte din Consiliul de Administrație al Școlii Ghidigeni deoarece nu poate vota mereu ce dorește conducerea și inspectoratul școlar, trebuie luptat pentru școală nu să le facem pe plac. Dânsul spune că la clasa a III-a sunt 33 de elevi și într-o oră nu se poate lucra cu toți, așa că dânsul spune că era normal să se facă două clase pentru că fiecare copil are dreptul să poată răspunde la oră.

Domnul primar spune că, Consiliul Local are dreptul să-și spună punctul de vedere deoarece se fac anumite cheltuieli pe care consiliul local le asigură.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că mereu s-au asigurat toate condițiile la școli.

Domnul consilier Neagu Claudiu Cosmin care este și directorul Școlii Ghidigeni spune că într-o clasă trebuie să fie minim 15 copii, iar Inspectoratul nu va aproba ca o clasă care are acum 33 de copii să fie despărțită și să se facă două clase.

demnitate publică alese, funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Ghidigeni, județul Galați, precum și pentru serviciile publice din subordinea Consiliului local al comunei Ghidigeni, județul Galați, este votată cu 15 voturi pentru.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, dorește să expună o problemă ce a apărut la licitația privind închirierea terenului arabil. Dânsul spune că a fost aprobat caietul de sarcini unde este precizat că acei cetățeni care au datorii la bugetul local nu au dreptul să participe la licitație, însă majoritatea celor care au depus cereri au datorii la bugetul local, mai exact amenzi neachitate, doar 10 dintre ei fiind fără datorii și societățile. Dânsul spune că trebuie făcută o modificare în caietul de sarcini deoarece riscăm să rămânem cu terenul neînchiriat.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că aceștia ar trebui să-și achite datoriile așa se fac și bani la bugetul local.

Domnul viceprimar spune că este vorba despre sume foarte mari și nu le pot achita acum pe toate.

Domnul Mocanu Mihăiță propune să fie stipulat în caietul de sarcini ca aceștia să participe la licitație să-și achite măcar 25% din datorii.

Supusă la vot propunerea domnului Mocanu Mihăiță, aceasta este votată cu **13 voturi pentru** și **1 abținere** (Balan Marian).

Domnul primar spune ca domnul viceprimar și domnul Mocanu Mihăiță să ia inițiativa și să facă documentele necesare.

Diverse:

Sunt prezentate cele doua adrese ale Scolilor Ghidigeni si Talpigi prin care solicita decontarea navetei cadrelor didactice. Domnul primar dorește să fie citite cele două adrese deoarece știe că este o solicitarea profesoarei de engleză care solicită decontarea navetei în localitate, aceasta locuind în satul vecin. Domnul Neagu Claudiu Cosmin spune că aceasta nu este trecută pe listă, însă conform legii și aceasta se încadrează.

Supuse la vot, ambele sunt votate cu **15 voturi pentru**.

Se dă citire celor două informări primite de la Școala Gimnazială nr. 1 Ghidigeni și de la Școala Gefu privind abandonul școlar. Domnul primar spune că împreună cu Comisia de învățământ și autoritatea tutelară din cadrul primăriei va organiza ședințe cu părinții celor aflați în această situație.

Este prezentată cererea domnului Manea Viorel care sesizează că sunt probleme cu canalul de pe DJ 249A.

Domnul primar spune că va face cunoscut acest lucru și Consiliului Județean deoarece drumul județean aparține de ei, însă vor fi prinși bani în buget și prin Comitetul Local pentru Situații de Urgență Ghidigeni se va rezolva această problemă.

Este prezentată cererea domnului Cucoș Valeriu care solicită o suprafață de teren în vederea construirii unui garaj.

Domnul viceprimar spune că în zona blocuri a fost identificată o suprafață de teren.

Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Iordache Costel care solicită concesiunea terenului pe care are construită o casă. Domnul primar explică unde este situat terenul.

Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Stan Nicoleta care solicită concesiunea terenului ce i-a fost identificat în T 23/1 P 115/1. Domnul viceprimar spune că în acea zonă este o problemă și ar trebui ca situația să fie mai întâi clarificată.

Domnul Acsente Florentin se retrage din ședință deoarece, fiind șofer pe microbuzul școlar, trebuie să transporte elevii la școală.

Este prezentată cererea domnului Articuci Vasile care solicită concesiunea terenului pe care are construită o casă. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Prisecaru Ileana care solicită concesiunea terenului pe care

are construită o casă. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Grosu Neculai care solicită concesionarea terenului pe care are construită o casă. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Cobzaru Costel care solicită un loc de casă. Domnul viceprimar spune că a fost identificată o suprafață de teren însă acesta a refuzat-o.

Este prezentată cererea doamnei Tăbăcaru Tonia care solicită închirierea suprafeței de 0,10 ari pășune pentru anul 2018. Domnul viceprimar spune că cererile privind închirierea pășunii să fie dezbătute în primăvară.

Este prezentată cererea doamnei Burlacu Alina Vasilica care solicită suprafața de 1,5 m teren din spațiu public pentru a-și face un adăpost provizoriu. Supusă la vot, cererea nu este votată deoarece dânsă a construit în zona de protecție a drumului comunal.

Domnul primar mai are de expus două probleme: 1. întreabă domnii consilieri dacă sunt de acord ca să fie demolată Grădinița Ghidigeni în vederea construirii unei noi, deoarece trebuiesc începute toate procedurile. Toți cei 14 consilieri sunt de acord.

2. Referitor la Centenariu – dacă sunt de acord ca în anul 2018 să fie organizat un eveniment. Toți cei 14 consilieri sunt de acord.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Zaharia Dan



Contrasemnează,

Secretar,

Barbu Eliza

Barbu Eliza